Zadanie 1 [5 punktów]
Zaprojektuj (efektywny) algorytm, który sprawdza, czy w danym grafie (zadanym przez listy sąsiedztwa)  istnieje cykl bez powtarzających się krawędzi o długości parzystej. 

Zadanie 2 [9 punktów]
Dany jest multigraf skierowany G=(V,E), reprezentowany przez listy sąsiedztwa. G jest regularny, co oznacza, że dla dowolnych dwóch wierzchołków u, v, indeg(u)=indeg(v) oraz outdeg(u)=outdeg(v). Ponadto stopnie wchodzące i wychodzące są parzyste.

Opisz algorytm, który podzieli zbiór krawędzi grafu G na 2 rozłączne zbiory E_1 i E_2 w taki sposób, że multigrafy G_1=(V, E_1) i G_2=(V, E_2) są regularne, oraz dla dowolnych wierzchołków u, v, liczby krawędzi od u do v w G_1 i G_2 różnią się co najwyżej o 1.

Uwaga: na liście krawędzi wychodzących z wierzchołka u, każda multikrawędź u-->v jest reprezentowana przez swój koniec v i liczbę określającą jej krotność. Tak więc rozmiar danych wynosi co najwyżej O(n^2).
Zadanie 3 [6 punktów]
Niech W będzie n-kątem wypukłym, którego wierzchołki ponumerowano kolejno 1, 2, …, n, zgodnie z ruchem wskazówek zegara. Zaproponuj strukturę danych, która umożliwi (wydajne) wykonywanie następujących operacji:

Przekątna(u,v):: sprawdza, czy w wielokącie W jest przekątna łącząca wierzchołki u, v.

DodajPrzekątną(u,v):: umieść w wielokącie W przekątną łączącą wierzchołki u, v, jeśli takiej przekątnej nie ma w wielokącie i nowa przekątna nie przetnie się z żadną inną przekątną we wnętrzu wielokąta.

UsuńPrzekątną(u,v):: usuń przekątną łączącą u z v, jeśli tylko taka przekątna jest w wielokącie.

Początkowo w wielokącie nie umieszczono żadnej przekątnej.  

W rozwiązaniu każdego zadania uzasadnij poprawność swoich konstrukcji oraz przeprowadź analizy czasów działania zaproponowanych algorytmów.

